



ઉનાવા ગામમાં ચૈત્રી નવરાત્રીના ગરબામાં માનવ મહેરામણ ઉમટ્યો

શ્રી રામ સેવા સમિતિ મહેસાણા દ્વારા શ્રી રામનવમી વિશાળ રથયાત્રા યોજાઈ

મહેસાણા, તા. ૨૫ મહેસાણા શહેરમાં શ્રી રામ સેવા સમિતિ મહેસાણા દ્વારા ૩૭ મી રામનવમી વિશાળ રથયાત્રાનું



પ્રસ્થાન ભાષ્ય મુખ્યમંત્રી નિતીનભાઈ પટેલે કરાવ્યું હતું. મહેસાણા શહેરમાં ૧૯૮૨ થી શોભાયાત્રા-રથયાત્રાનો પ્રારંભ થયો છે. રામનવમીના પવિત્ર અને કલ્યાણકારી દિવસે શ્રી રામચંદ્રજીની ૩૭મી રથયાત્રાનો પ્રારંભ સાધુ સંતો અને અગ્રણીઓની ઉપસ્થિતિમાં નાયબ મુખ્યમંત્રી દ્વારા કરવામાં આવ્યો હતો. રામનવમી રથયાત્રા પ્રસ્થાન પ્રસંગે ઉપસ્થિત નાયબ મુખ્યમંત્રી નિતીનભાઈ પટેલે જણાવ્યું હતું કે રાજ્યની ગૌરવ અને રથયાત્રા રાષ્ટ્રીય અને ભાવનાત્મક એકતાને સુદઢ

આઠમા થિએટર ઓલમ્પિકને ખુલ્લો મુકતા રાજ્યપાલશ્રી કોહલી

ગાંધીનગર, તા. ૨૫ અમદાવાદ મ્યુનિસિપલ કોર્પોરેશન અને ગુજરાત સંગીત નાટક અકાદમીના સહયોગથી તથા નેશનલ સ્કુલ ઓફ ડ્રામા દ્વારા આયોજીત નાટ્ય યજ્ઞ સમાન આઠમા થિએટર ઓલમ્પિકને રાજ્યપાલશ્રી ઓ.પી. કોહલીના હસ્તે ખુલ્લો મુકવામાં આવ્યો હતો. થિએટર ઓલમ્પિકને નાટકોના મહાકુલ સમાન ગણાવી નાટ્ય જગત સાથે સંકળાયેલા તમામ લોકોને શુભેચ્છા આપતા રાજ્યપાલશ્રી ઓ.પી. કોહલીએ જણાવ્યું હતું કે, અમદાવાદમાં નાટ્યક્ષેત્રે આ પ્રકારનું આયોજન થવું એ સૌના માટે ગર્વની વાત છે. તેમણે “ફ્લેગ ઓફ ફેન્શીય”ની થીમ પર આયોજીત થિએટર ઓલમ્પિકમાં ભાગ લેવા અવનાર દેશ વિદેશના તમામ



અડાલજમાં પોલીસનું ફુટ પેટ્રોલીંગ

રાજ્યના પોલિસ વડાએ તાજેતરમાં તમામ જિલ્લામાં પોલિસને પોતાના વિસ્તારમાં ફુટ પેટ્રોલીંગ કરવા સુચના આપી હતી. આ આદેશ અનુસંધાને ગાંધીનગર જિલ્લા પોલિસ વડાની સુચનાથી અડાલજ પોલિસ સ્ટેશનના પી.આઈ. જે. જી. વાઘેલાએ અડાલજ ગામમાં ફુટ પેટ્રોલીંગ કરાવ્યું હતું. અડાલજ પોલિસ સ્ટેશનના પોલિસ કર્મચારીઓએ આજે અડાલજ ગામમાં ફુટ પેટ્રોલીંગ કરીને ગ્રામજનોને સુરક્ષીત અને સલામતિની અનુભુતિ કરાવી હતી.

પ્રાંતિજના પોગલુમાં સાત દિકરીના પિતાને પાંચ દિકરીઓએ કાંધ આપી

પ્રાંતિજ, તા. ૨૫ સાબરકાંઠા જિલ્લાના પ્રાંતિજ તાલુકાના પોગલુ ગામે સાત દિકરીના પિતાનું અવસાન



થતાં પાંચ દિકરીઓએ કાંધ આપી અગ્નીદાહ લીધો હતો. પ્રાંતિજના પોગલુ ખાતે પાટીદાર સમાજના વયોવૃધ્ધ પટેલ કોદરભાઈ મગનાભાઈ ૯૧ વર્ષની ઉંમરે અવસાન થતાં તેમની



ગાંધીનગર તાલુકાના પ્રવેશદ્વાર સમા ચિલોડા જંકશન મથકે શ્રીરામ જન્મોત્સવ નિમિત્તે હિન્દુ યુવા વાહિની (ઉ.યુ.) ગાંધીનગરથી વાયા ચિલોડા પ્રાંતિજ તરફ જતી હિન્દુ યુવા વાહિની રથનું ચિલોડા ગામના અગ્રણી દિનેશભાઈ પટેલ, નટુભાઈ પટેલ, પ્રદલાદભાઈ પટેલ, મંડળીના ચેરમેન જેમિન પટેલ, સંજય ઠાકોર વગેરે યુવાનોએ ફૂલધારથી સ્વાગત કર્યું હતું. આ પ્રસંગે યુવાઓએ શ્રીરામ મહોત્સવની ઉજવણી નિમિત્તે પૂજા-અર્ચના કરી દર્શનનો લડાવો લીધો હતો. ત્યારબાદ હિન્દુ યુવા વાહિની ચિલોડાથી પ્રાંતિજ ખાતે પ્રસ્થાન કર્યું હતું.



લેટ નાઈટ ગ્રુપ આયોજીત જનસેવા એ જ પ્રભુસેવા

મોડાસા શહેરમાં યુવાનો દ્વારા વિવિધ સેવાકીય પ્રવૃત્તિઓ કરવામાં આવી રહી છે. રવિવારે મોડાસા સતત વાહનો અને રાહદારીઓથી ધમધમતા માલપુર રોડ પર આવેલી આઈટીઆઈ નજીક આવેલા પાનગી કોમ્પ્લેક્સ પાસે ઠંડા મિનરલ પાણીની પરબનો પ્રારંભ કરવામાં આવ્યો હતો. યુવાના કેતુ શાહના જણાવ્યા અનુસાર યુવાનો દ્વારા સેવાકીય પ્રવૃત્તિઓ દ્વારા જરૂરિયાતમંદ લોકોને મદદરૂપ બનવું જોઈએ.

મોડાસા-માલપુર લેઉઆ પાટીદાર સમાજનું ગૌરવ

મોડાસા, તા. ૨૫ માલપુર તાલુકાના રીંછવાડ ગામના અને મોડાસા શહેરના બિલ્ડર અને સામાજિક અગ્રણી અને વિવિધ સેવાકીય સંસ્થાઓ સાથે જોડાયેલા વિનોદ આર. પટેલની સુપુત્રી ડૉ. પલ્ક પટેલ ગાંધીનગરની ગોઈન્ડા કોલેજમાં બીડીએસની ફર્સ્ટ ક્લાસ સાથે ડિગ્રી મેળવી નીટની પરીક્ષામાં સમગ્ર રાજ્યમાં પ્રથમ હરોળ પ્રાપ્ત કરી સમગ્ર પાટીદાર સમાજનું ગૌરવ વધાર્યું હતું. રામભાઈ પટેલ, ગીતાબેન પટેલ, ભાવેશ પટેલ (જાલમપુર), મોડાસા-માલપુર લેઉઆ પાટીદાર સમાજે ડૉ. પલ્ક પટેલને સન્માન આપવા હતા.

બોલ સાથે ચેડા...

મેચોની શ્રેણીની અંતિમ ટેસ્ટ મેચમાં ટીમની કેપ્ટનશીપની જવાબદારી ટીમ પેનેને સોંપી દેવામાં આવી છે. ક્રિકેટ ઓસ્ટ્રેલિયા દ્વારા આજે આ મુજબની જાહેરાત કરવામાં આવી હતી. અલબત્ત આ બંને ખેલાડી આજે કેપ્ટાઈનમાં ફિટિંગ કરવા માટે મેદાનમાં ઉતર્યા હતા પરંતુ ટીમ પેને કેપ્ટનશીપ કરતો નજરે પડ્યો હતો. એટલે કે સ્મિથ અને વોર્નરને તાકાલિક ધોરણે પોતાના હોદા છોડી દીધા છે. બોલ સાથે ચેડા કરવાનો મામલો સપાટી ઉપર આવ્યા બાદ અને ઓસ્ટ્રેલિયન ખેલાડી બોલ સાથે ચેડા કરતા કેમેરામાં કેદ થઈ ગયા બાદ સ્મિથે મિડિયા સમક્ષ આવીને આ બનાવની કબૂલાત કરી હતી. સ્મિથે કહ્યું હતું કે, બોલ સાથે ચેડા થયા છે. આ તેમની ટીમના ગેમ પ્લાનના એક હિસ્સા તરીકે હતો. ટીમના લીડરશીપ યુપની આમા સંવેગથી ખુલી છે. ટીમની રણનીતિ બનાવનાર ખેલાડીઓની સંવેગથી નિકળી છે જેમાં સ્ટિવ સ્મિથ અને ડેવિડ વોર્નરનો સમાવેશ થાય છે. આ બનાવ બન્યા બાદ ક્રિકેટ ઓસ્ટ્રેલિયાને મોટો ફટકો પડ્યો છે. ઓસ્ટ્રેલિયાના વડાપ્રધાન મેલ્કમ ટર્નબુલે આ અંગે દુખ વ્યક્ત કરીને ઘટનાને શરમજનક તરીકે ગણાવી છે. ત્યારબાદથી ઓસ્ટ્રેલિયા અને ઓસ્ટ્રેલિયન સ્પોર્ટ્સ કમિશન દ્વારા મામલાની ગંભીરતાથી નોંધ લીધી હતી. કેપ્ટન તરીકે સ્ટિવ સ્મિથ અને વોર્નરને સંવેગ કેપ્ટન તરીકે ડેવિડ વોર્નરને તરત દૂર કરવામાં આવ્યા છે.

નેટવર્ક પકડાયું...

મળી છે. આમા પાકિસ્તાનમાં રહેલા લોકો ઉત્તરપ્રદેશ અને મધ્યપ્રદેશના બે લોકોના સંપર્કમાં હતા. તેમને બોગસ પત્રના આધાર પર બેંક ખાતા ખોલવા માટે કરેલામાં આવ્યું હતું. આ સંબંધમાં ૧૦ લોકોની ધરપકડ કરવામાં આવી છે. તપાસ હજુ ચાલી રહી છે. એટીએસે કહ્યું છે કે, લશ્કર તોઈબાના વ્યક્તિ દ્વારા તેમને પાકિસ્તાનથી વારંવાર ફોન કરીને માહિતી આપવામાં આવી રહી હતી કે, કયા ખાતામાં કેટલા રૂપિયા મોકલવાના છે. બેંક ખાતા ખોલવા માટે કેટલાક કમિશનની વાત પણ થઈ હતી. આ લોકોની પાસે મોટી માત્રામાં એટીએમ કાર્ડ, બનાવટી સીમ, પાસબુક, લેપટોપ અને ડર લાખ રૂપિયા જમ કરવામાં આવ્યા હતા. આ પહેલા ગુપ્ત માહિતીના આધાર પર એટીએસની ટુકડીએ લખનો, ગોરખપુર અને પ્રતાપગઢમાં વ્યાપક દરોડા પાડવામાં આવ્યા હતા. આ દરોડાની કાર્યવાહીમાં હજુ સુધી ૧૦ લોકોની ધરપકડ કરવામાં આવી ચુકી છે. આ કાર્યવાહી હજુ જારી રહી શકે છે. ઝડપાયેલા તમામની ઓળખ કરી લેવામાં આવી છે.

મોતના દરવાજે...

સતત એકલુ રાજકારણની પાછળ ભાગતો રહેવાવાળો વ્યક્તિ અંદરથી માત્ર ને માત્ર ખોલવો બની જતો હોય છે બરાબર મારી જેમ. આખી જીંદગી જે સંપતિ અને રાજનૈતિક માન-સન્માન કમાયું તે કોઈ દિવસ સાથે નહીં લઈ જઈ શકે. દુનિયાની સૌથી કિંમતી પધારી કંઈ છે ખબર ? જિમારીની પધારી... ગાડી ચલાવવા માટે ડ્રાઈવર રાખી શકો છો, પૈસા કમાઈ દેવા માટે મેનેજર રાખી શકો છો, પરંતુ પોતાની જિમારીને સહન કરવા માટે આપડે બીજા કોઈ અન્ય વ્યક્તિને નિયુક્ત કરી શકતા નથી. ખોવાઈ ગયેલી વસ્તુ મળી શકે છે પરંતુ એક વસ્તુ એવી છે જે

સાત એન્કાઉન્ટર...

ઈનામ હતું. આ અથડામણમાં માર્યા ગયેલા શખ્સની પાસેથી એકે ૪૭ રાયફલ અને અન્ય હથિયારો મળી આવ્યા છે. તેની સામે દિલ્હી અને એનસીઆરમાં અનેક હત્યાના કેસો હતા. આજે સવારે આ અથડામણમાં બચી ગયેલા એડીજી પ્રશાંત કુમારે કહ્યું હતું કે, આક્રમક કાર્યવાહી કરવામાં આવી રહી છે. તેના બુલેટપ્રુફ જેકેટમાં પણ ગોળી વાગી હતી. શ્રવણ ચૌધરી ગાંધિયાબાનો નિવાસી હતો. અન્ય એન્કાઉન્ટરમાં જે કબુલાત શખ્સો સામે કાર્યવાહી કરાઈ છે તે પણ હત્યા અને અન્ય કેસોમાં સીધીરીતે સામે રહ્યા છે. ઠાર શખ્સો પાસેથી પિસ્તોલ, કારતુસ અને રોકડ રકમ મળી આવી છે.

પરિપૂર્ણ થશે...

રાજનીતિમાં ગરીબ અને પછાત લોકોની ભૂમિકાને લઈને આંબેડકરના વિચારોને રજૂ કર્યા હતા. મોટીએ ઉમેર્યું હતું કે, ગરીબ અને પછાત જાતિના લોકો પણ સપના સાકાર કરવા માટે સપના જોઈ શકે છે.

કાયદો અને કાનૂન

માટે સરકાર પ્રયત્નશીલ છે. નામદાર અદાલતો પણ આક્રમક અને ઝડપી રીતે ન્યાય આપવા છે પરંતુ કાયદાની ટેકનિકલ ગુંચમાં કેસ ઉલઝાવી ધાર્યું કરવામાં ફરીયાદ પક્ષ હરહરમેશ સફળ થતો રહી છે. પોલીસ સ્ટેશનમાં મહિલાઓ ના અન્યાયારના કેસો સમાધાન કરી સમજાવટથી પતાવટ કરવામાં તપાસ અધિકારીને રસ હોય છે. સત્યની તપાસ, જાત તપાસ તથા સાક્ષીના નિવેદનો અડધાઅધુરા લઈ જ્યાં ત્યાં કેસોમાં વિનાકારણ પૂરતી તપાસ વગર અધુરી વિગતે ચાર્જશીટ ફાઈલ કરી દેવામાં આવે છે જેમાં આરોપી પક્ષે વિનાકારણ જામીન કોર્ટમાં લેવાની પ્રક્રિયામાંથી પસાર થવું પડે છે. અપૂરતી તપાસવાળા કેસોનો ટેકનિકલ લાભ મેળવી સાચા ગુનેગાર છુટી જાય છે અને સાચી વ્યક્તિ કેસ પુરાવા કરવામાં નિષ્ફળ જતા પરેખર અન્યાયારનો ભોગ બનેલ હોવા છતાં ન્યાયથી વંચિત રહી માત્ર ભરણપોષણની રકમ મેળવી જ સંતોષ માનવો પડે છે. જેમાં લાંબા ગાળે અન્ય સારૂ પાત્ર મળતા આવા કેસો માંડવાળા કરી સમાધાન કરી જતુ કરવાની ભાવના રૂપે કેસો કોર્ટમાંથી પરત ખેંચી બંને પાત્રો અન્ય પાત્રો સાથે સંસાર વસાવી લે છે વિના કારણે વિના મતલબે સાસરી પક્ષના નિર્દોષ વ્યક્તિઓ કોર્ટના ચક્રરમાં પડી સમય અને નાણાની બખાઈ કરે છે અને કાયદા તથા કાનૂન ઉપર પોલીસ તથા ન્યાયાધિકાર ઉપર અવિશ્વાસનું આંગ મુકી ન્યાઈક પ્રક્રિયાને દોષ આપતા રહે છે તેથી ખોટી ફરીયાદના બનાવમાં ભારતીય દંડ સંહિતાની કલમ ૧૮૨, ૧૮૩ તથા ૨૧૧ મુજબ ખોટા કેસો કરવાવાળા ઉપર કાયદાકિય પગલા ભરવા એ ન્યાઈક પ્રક્રિયાની તથા સમયની માંગ છે.

અતિતની આજ

પ્રશ્ન પૂછવા ઊભા થાય કે આંગળી ઊંચી કરે કે પોઈન્ટ ઓફ ઓર્ડર પર બોલવાનું શરૂ કરે કે તૂટ જ એમને બેસાડી દેવાનું રોજિંદું બન્યું હતું. સામે પક્ષે પ્રશ્નકાળમાં સત્તાપક્ષના પ્રધાનો ટૂંકમાં જવાબ આપવાને બદલે ચૂંટણીલભી ભાષણ કરતા જણાય તો પણ અધ્યક્ષશ્રી એમને રોકતા નહીં હોવાનો વિપક્ષ ફરિયાદો વધવા માંડી હતી. કોંગ્રેસના સભ્યોને અધ્યક્ષ તરફથી અન્યાય થઈ રહ્યાની લાગણી

haridesai@gmail.com